MS80/120/160

PYKOBOACTBO NO CBOPKE KOKIUTOB

A

MSMAXSIM

KOMMNEKTYIOLWWE )19 CUMPSCUHTA




BHumaHue! Coopka koknutoB MS80/120/160 otnuyaeTca gpyr
OT Apyra, HO NPUHLKUN COOPKU OAUH.

YcTtaHOBKa na3oBbIX cyxapewu (raek)

Cawmbil npocTor cnocob BCTaBNATb
nasoBble rankm ¢ TOpuoB Npogung.

Ecnn no kakon-To NpuymHe Bbl NPONYyCTUNN
YCTaHOBKY Ma30BbIX raek, TO UX MOXHO
BCTaBWUTb B CIOT, Kak MOKa3aHO Ha
pucyHke. BctaBuTb B CroT 60KOBOWN
CTOPOHOMW, rae NpuKpenneHa npyxXnuHHas
nnacTuHa. 3atem NpoaaBUTb ranku n
3aLLerkHyTb B CrOT.

Mcnonb3ynte WecTUurpaHHuK, Y4Tobbl
BCTaBWUTb raviky B CrioT U COBUHYTb B
HY>XHOEe MeCTOo Ha npodwune.




Yronok coeguHutenbHbIU ana npoduna HLT 40x40,
YepHbIN C 3arnyLuKomn

CywecTtByeTt gBa cnocoba yCcTaHOBKMU:
1. Bpaonb HanpaeneHus crnoToB Npoduns.
2. B nepneHAvKynsipHOM HanpaBneHuu.

Yronku nmetot Hanpasndwwmne ana LeHTpoBKM B CrnoTax.

Mpu ycTaHoBKe Yronkos
nepneHauKynsipHoO cnotam
yoanuTe HanpasnsoLwme.
Byabre oCTOPOXHbI Mpu
yOoaneHuy HanpasnsoLwmx.
CoBeTyem ucnonb3oBaTb
3aLLMTHBIE OYKM.

Mpun ycTaHOBKE Yronkos
ucrnorb3yunTe:

BuHT M8x20

LWanby rpoep M8

LWanby 8x16x1,5

Ha BMHT HageBaeTcd cHavyana
rposep, 3aTem Lwanba.




YcTaHoBUTE B HWXKHUI CnoT npodunga anvHon 1400 mm nasoBble cyxapu (ranku), no ABe LWTYKK
Ansa kaxgown onopbl. Becero 8 wityk.

BuHTamn M8x25 npukpyTnte yHMBepcanbHble NnacTuHbl A4S yCTaHoBKM onop. McnonbaynTte

rpoBepbl 1 Wamnbbl.
BkpyTuTe onopbl B NfIaCTUHLI U 3aKOHTporanTe.
BHumaHue! C 3agHen cTopoHbl koknuTa y npocunen 1400 mm HapesaHa pe3bba M8x1,25



BcTtaBbTe 4 nasosble rariku B npodunb (500 Mm) ¢ 3agHEn CTOPOHBI
N 2 NnasoBble raku ¢ BEPXHEN CTOPOHbI

BrumaHue! Vicnoneayinte npogunb 500 mm
6e3 pe3bb ¢ TopLoB.

520 mm

BcTaBbre no 2 na3oBbie ramku
C BHYTPEHHEWN CTOPOHbI
B npocpunu 1400 mm

BcTaBbre 4 nasoBbie ranku
B npodpunb 1400 MM € HapyxHen
CTOPOHBI

CkpyTtute npocdunb 500 mm ¢
npodunamm 1400 MM € NOMOLLbIO g
4X YronkoB C 3arnywKkamu v BuHTop & €

M8x20 ¢ wanbdamn n rpoBepammn, HO He 3aTArMBamnTe.

BcTaBbTe 2 nasoBble raviku ceepxy n 4 ¢ 3agHen ctopoHbl npoduns 500 mm

BrumaHue! Vicnonesyinte npodunbs ¢
pesbbon B TOpLax.

@&
SRV YTy

C nomoLb0 CMMOBLIX YIOMKOB M BUHTOB M8x25
(6e3 wanb n rposepoB) NpuTAHUTE Npodub 500 Mm
K npodhunsam 1400 mm. B atnx npocunsax ¢ Topuos

Hapes3aHa pe3bba M8x1,25
* BMECTO BMHTOB M8x25 B KOMMNMeKTe MOryT ObiTb BUHTHI M8x20

88

BbicTaBuTe pacctosiHue mexay npodunammu 500 MM, ykasaHHoe Bbiwwe. [locrne 3Toro npoTsHuTe Bce
coeMHEeHNs.



BcTaBbTe N0 2 na3oBble ranku ¢ BHYTPEHHEN CTOPOHbI
B Kaxapbln npodumnb 600 MM, a Takke No 2 na3oBble
ravkv ¢ BEpXHen CTOPOHbI

MpukpyTHTE NPOhUIb C MOMOLLLIO YTOSIKOB C
3arnyLwkon n BuHToB M8x20 ¢ warnbamn n
rposepamu

MpoTaHnTe BCe coeguMHEHNS Nocre Toro, Kak BbICTaBUTE paccTosHue mexay npodunsmu pasmepom 600
MM. B 3aBncuMocTn oT rabapuTtoB KoBLUA(CUOEHBbSA) pacCcToaHMe MexXay Npodunammn MOXeT ObiTb OT 320
0o 360 mm. MNpu pasmepe 6onee 340 MM perynmpoBOYHYHO CKOBY NpuaeTCcsa pasorHyTb, YTOObI OHa He
npoBanueanacb Mexay canaskamu n He cockakvsana npu perynmpoBke.

C nomMoLLbio CUNOBBIX YFOMKOB, NA30BbIX
raek n BuHToB M8x16 (6e3 wanb v
rPOBEPOB) YCTAHOBUTE CTONKN U3
npocpunsa 780 Mm Ansa kpenneHus
pyrneBon 6as3sbl

3ardgaHuTe 0onTbl nocne
KOPPEKTUPOBKN PacnonoXeHns
CTOEK OTHOCUTESNTbHO CUaeHbS

s
' ,% ?

==




BcTaBbTe 2 na3oBble ranku ¢ HUXHEN CTOPOHbI
npocpunsa 500 mm, a Takke 1 NasoByto ranky c

BEPXHEN CTOPOHbI Npodhuns
B BepTukaneHbI npodusie 780 MM BCTaBbTe 2
nasoBble ranku.

Ecnn nnaHunpyeTte ycTaHOBUTb
OOMNOSTHUTENbBHbLIN KPOHLLTEWNH
lwndtepa, To BCTaBbTe MO
[AB€ ranku ¢ OOKOBbIX CTOPOH
npodunsa 500 mm

geoeae

gene

MpukpyTHTE NPOCUIIL C MOMOLLLIO YrOMKOB C 3arfyLwKon 1 BuHToB M8x20 ¢ wanbamu n

rpoeepamMmu K BepTUKaribHOMy I'IpOd)I/IJ'II'O.

* B 3aBUCMMOCTU OT KOMMNekTauumn npodunb MoxeT 6biTb gnvHHon 500 nnmn 580 mm.

BcTaBbTe 3 nasoBble raviku ¢ nepegHen CTOPOHbI
npodunga 300 MM, a Takke 2 NasoBble ranku ¢
3aHen CTOPOHbI Npodunns

C nomMoLLbio CUNOBBIX YFONKOB, NAa30BbIX

raek n BuHToB M8x16 (6e3 wanb un

rPOBEPOB) 3aKpenuTe BepTUKaNbHYO

ctorky n3 npogpung 300 MM K ropnsoHTanbHOMY
npodounto 1400 mm

* B 3aBMCMMOCTU OT KOMMNeKTauumn npomnb MoxeT
6b1Tb AnmHHOM 240 MM, 300 Mvgunnun 320 Mm.

]

BRGEEB

geae




[ns nameHeHus BbICOTbI MOMOXEHNSA PYYHOro TOpMO3a U Wndtepa Kpenntb BepTUKanbHbIA NPodusib
300 MM MOXHO Kak B Topel, npocmnga 580 MM, Tak nog HEro CHU3Y.

=
ST
ke et ok
SLE .B':-:,:
: /
/) ap
J /
o
1 §
8l =
L =
=
w JJ’
[L— ™ @l
& i J,«—
. ,.—-r""
i -70i)

C nomouwbto BUHTOB M8x16, Wwanb 1 rpoBepoB 3akpenuTe ABe YacTu KpoHWTenHa wudTepa K
ropmsoHTanbHoMy npodpunio 580 mm. NMocne yero ckpyTute 06e YacTn KpoHLWTENHA Mexay cobon ¢
nomoLblo 6ontoB M8x16 1 raek ¢ OOKOM.

CLOBVHbTE BEPXHIOK YacTb canasok
ANS Nerkoro A4ocTyna K KpenexHbim
OTBEPCTUS.

MpyKpyTUTE canasku CUOeHbs K
npodunto 600 MM C NOMOLLbIO
BUHTOB M8x16.




Ypoanute Hanpasnswowme Ha 4X
COeLVHUTENbHbIX Yronkax Ans NosHoro
npuneraHna K MeTanfimyeckum nnacTuHam
KPOHLUTENHa pyreBon Gasbl.

Yaanutb HanpaensitoLmne BO3MOXHO C
NMOMOLLIbIO MPUTAMMBAHUA K NIIOCKOWN
NOBEPXHOCTU, a TakkKe C MOMOLLbIO
©0onbLUIOWN OTBEPTKM.

ByabTe OCTOpPOXHbI NpU yaaneHnm
Hanpasngaowmux. CoBeTyem Ucnonb3oBaTb
3aLUNTHbIE OYKM.

C nomollpbto BuHTOB M8x25 B noTtam u raek
M8 c robkomn npukpyTuTe gopaboTaHHble
coefMHUTENbHbIE YrONKM K BEPXHEN
nracTuUHE KPOHLUTENHA C IEBOM N NPaBoWn
CTOPOHbI.




C nomoLlbto BUHTOB M8x25 B noTam u
raek M8 c 1obkon NpukpyTUTE GOKOBLIE
NaacTuHbI K yronkam. Nocne npoTsiKku
raek BCTaBbTe 4EeKOpaTMBHbIE 3arnyLUKn

YcTtaHoBWTE NasoBble cyxapy B
BEPTUKanbHbIE CTONKM KOKNUTA.
MpUKpPYTUTE KPOHLUTENH K NPOUIIIO C
nomoLlblo BUHTOB M8x25, wano,

rpoOBEpPOB.

OKoHYaTenNbHYIO 3aTsKKY NPON3BOAUTE
nocne perynvpoBKN NOSIOXKEHNsI pyneBo
0a3sbl.

BcTtaBbre no 3 na3oBble rankm ¢
BHYTpeHHel CTopoHbl B Npodonnu 1400 mm. |

BHumaHue! Pacnono)eHune nasoBblX raek BNUAET Ha
BbICOTY NnefanbHoro yana. Bel MOXeTe nameHsaTb
NosioXkeHne nasoBbIX raek B pasHbIX Nasax npoduns

MpuKpyTUTE KPOHLITENHBI NeganbHOoro yana
6ontam M8*25 ¢ wanbamm n rposepamm K
npocpunio 1400 mm



MpuKpyTUTE NNacTUHy KpenneHnsa neganemn
K KPOHLUTENHaM negaribHOro y3ana ¢ noMOLLbIO
BUHTOB M8x25 B notawm un raek M8 c tobkom

3arsHuTe BCe 6onThl KpOHUJTeVIHa negaribHoro yana nocrie KOppekTUpoOBKKU PACNONOXEeHUA neganen.

MpUKpYTUTE KPOHLUTENHBI KpenneHns CnopTUBHOIO
Kpecra K KOBLUY (CMAeHbt0) € MoMoLLbo BUHTOB M8x20,
ncnonb3ynTe Warnbbl U rpoBepsbI.

BrumaHue! CnopTtneHoe cuaeHbe B KOMMIEKT

MOCTaBKN HEe BXOAMUT.



BbloBUHbTE canasku Hasag. [NMpuKpyTUTb KPOHLUTENHBI CNOPTUBHOIO CUAEHbBS K canaskam C NOMOLLbIO
BMHTOB M8x16 1 raek M8 ¢ obkoin. 3aTem BblABUHLTE Canasky Bnepes 1 NpuKpyTUTE KPOHLUTENHbI
CMOPTMBHOIO Kpecrna cnepeaw.

Mocne c6opkn BCTaBbTe AEKOPATMBHbIE 3arNyLUKM B NPOUIb U YrOSKU.



